
■ ΣΑΘ: ΔΕΛΤΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ 
ΕΠΑΕ & ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙ-
ΣΜΟΥΣ 
Ο ΣΑΘ προσκαλεί τα μέλη του, τα οποία εν-
διαφέρονται για συμμετοχή σε ΕΠΑΕ και σε 
κριτικές επιτροπές ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΩΝ ΔΙ-
ΑΓΩΝΙΣΜΩΝ να συμπληρώσουν τα κάτωθι 
δελτία συμμετοχής τα οποία δημοσιεύονται 
και στην ιστοσελίδα του Συλλόγου (www.
sathes.gr) .
Η πρόσκληση γίνεται στα πλαίσια του 
εμπλουτισμού των αντίστοιχων καταλόγων 
του ΣΑΘ και της προετοιμασίας του, λόγω 
της παρέλευσης σχεδόν δύο χρόνων από την 
λειτουργία των ΕΠΑΕ με την σημερινή τους 
σύνθεση. Ο ΣΑΘ υπενθυμίζει ότι για συμμε-
τοχή στις Α΄ βάθμιες ΕΠΑΕ απαιτείται:
 α) δέκα (10) χρόνια από άδεια άσκησης 
επαγγέλματος ή
β) οκτώ (8) χρόνια και μια (1) τουλάχιστον 
διάκριση σε αρχιτεκτονικό διαγωνισμό.
Για συμμετοχή στη Β΄βάθμια ΕΠΑΕ απαιτείται:
α) 15 χρόνια από την άδεια άσκησης επαγ-
γέλματος ή       
 β) 12 χρόνια από την άδεια άσκησης και μία 
(1) τουλάχιστον διάκριση σε αρχιτεκτονικό 
διαγωνισμό.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ
ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ

Για συμμετοχή στις κριτικές επιτροπές αρχι-
τεκτονικών διαγωνισμών απαιτείται: 
α) δώδεκα (12) χρόνια από άδεια άσκησης 
επαγγέλματος ή 
β) δέκα (10) χρόνια και μια (1) τουλάχιστον 
διάκριση σε αρχιτεκτονικό διαγωνισμό.
Η κατάθεση των δελτίων θα γίνει μέχρι τις 
31-12-2006 στον ΣΑΘ και θα συνοδεύεται 
από βιογραφικό ή όποιο άλλο στοιχείο θεω-
ρεί ο ενδιαφερόμενος ότι ενισχύει την συμ-
μετοχή του. 

■ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μ-Η ΒΕ: ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙ-
ΜΑΤΟΣ 
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων 
Βορείου Ελλάδος (ΣΜ-ΗΒΕ) σας προσκαλεί 
στην εθελοντική αιμοδοσία που διοργανώνει 
την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2006  στο ΑΧΕΠΑ 
και ώρα 9:00πμ - 12:00 πμ για την  ενίσχυση 
της Τράπεζας Αίματος του Συλλόγου μας.
Η αιμοδοσία αυτή, δεύτερη στη σύντομη δι-
αδρομή της Τράπεζας Αίματος του ΣΜ-ΗΒΕ, 
αποτελεί έμπρακτη απόδειξη της ανθρωπι-
στικής παιδείας των μηχανικών και κορυ-
φαίο παράδειγμα κοινωνικής προσφοράς 
και ανθρωπιστικής αλληλεγγύης. Ως μηχα-
νικοί γνωρίζουμε βαθιά πόσο πολύτιμο είναι 
οι μεγάλες ιδέες να βρίσκουν το δρόμο της 
πρακτικής εφαρμογής, τα λόγια να γίνονται 
πράξη. 
Αγαπητοί συνάδελφοι !
Όσοι μπορούμε ας στηρίξουμε αυτή την 
ωραία προσπάθεια, ας διαθέσουμε ότι πιο 
πολύτιμο έχουμε, το αίμα μας και το χρόνο 
μας, για να δώσουμε ζωή και ελπίδα σε μας 
τους ίδιους, στις οικογένειες μας και στους 
συναδέλφους μας όταν το χρειαστούμε.
Σας περιμένουμε όλους το πρωί της Κυρια-
κής στις 3 Δεκεμβρίου στο κέντρο αιμοδο-
σίας του ΑΧΕΠΑ. ΄ 
Oσοι συνάδελφοι κωλύονται εκείνη την 
ημέρα μπορούν να δώσουν οποιαδήποτε 
άλλη αρκεί να που ότι είναι για τον Σύλλο-
γο Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου 
Ελλάδος.

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΠΕΙΘΑΡ-
ΧΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
΄Εγγραφο προς τον Αερολιμενάρχη ΚΑΘΜ 
κ.Τενεκέ Κωνσταντίνο, τον Υπουργό Μετα-
φορών κ.Μιχάλη Λιάπη και τον Διοικητή 
ΥΠΑ  κ. Ιωάννη Ανδριανόπουλο.
Με το 744 / 31-7-2006 έγγραφο μας είχαμε 
εκφράσει την έντονη διαμαρτυρία μας διότι 
αποδέχεσθε και θεωρείτε απόλυτα φυσιολο-
γικό και επιτρεπτό υπάλληλοι του κλάδου Τ.Ε. 
να προΐστανται Διπλωματούχων Μηχανικών.
Επίσης σας είχε κοινοποιηθεί και η 678 / 
2005 απόφαση του Συμβουλίου Επικρατεί-
ας (Σ.τ.Ε.), την οποία προφανώς δεν λάβατε 
υπόψη και θεωρήσατε ορθό να μας απαντή-
σετε με ένα τηλεγραφικό έγγραφο χωρίς να 
αναφερθείτε στην ουσία του θέματος “ότι 
τηρήθηκαν τα προβλεπόμενα από τον οργα-
νισμό της Υ.Π.Α.”
Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε στη συνέ-
χεια ότι συνάδελφοι Διπλωματούχοι Μηχα-
νικοί ελέγχονται εκ μέρους σας πειθαρχικά, 
διότι άσκησαν το αυτονόητο δικαίωμα της 
ενημέρωσης του συνδικαλιστικού τους ορ-
γάνου (ΕΜΔΥΔΑΣ) με στόχο την υπεράσπι-
ση των επαγγελματικών δικαιωμάτων του 
κλάδου των μηχανικών μέσα στα αυτονόητα 
πλαίσια τήρησης της δεοντολογίας.
Απαιτούμε από την υπηρεσία σας να ανα-
στείλει άμεσα κάθε κίνηση πειθαρχικού 
ελέγχου των συναδέλφων μηχανικών και θε-
ωρούμε την διαδικασία αυτή απαράδεκτη.
Τέλος ενημερώνουμε τον εποπτεύοντα 
Υπουργό στον οποίο κοινοποιείται το παρόν 
να λάβει γνώση της όλης κατ’ εμάς αντιδε-
οντολογικής και ανορθόδοξης στάσης όπως 
αυτή διαφαίνεται από τις αποφάσεις σας.

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΤΑ-
ΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η 
3ωρη Πανελλαδική Στάση Εργασίας, που κή-
ρυξε η Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ στις 31.10.2006. 
Η μαζική συμμετοχή των Μηχανικών του 
Δημοσίου ακινητοποίησε το σύνολο των Τε-
χνικών Υπηρεσιών όλης της χώρας.
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